@‘) AR KA RAT
PERFECT TECHNOLOGY CO., LTD.
PERFECT

§Q B A R BAEH169%
No0.169, Dazhi St., Dajia Dist., Taichung City 437, Taiwan

C"} 886-426865253 I3 886-4-26882279
e s26865253 A info@perfect-cnc.com

PERFECT S—




e

N

@) 2020~2021

PERFECT

WWW:perfest-cnc.com

PERFECT
AIERRARAT

PERFECT TECHNOLOGY CO., LTD.




»z R E 2R %5 P =iz
NZH-50 P9 HEZER
p_2 NZM-50 OP-20 OP-32
P.3  NZP-100 P10 MEZER
P4 NZD-100
P5 ZDE-50
P6 ZDE-100 P11
P.7 ZOP-50 & NZOP50
P8 ZUR-50
PP CNC =t %5

P13 BT HENEEAIN
P14 HSK BB Ewh?
P15 BT Bz
P16 HSK
P17

HI¥EE T)18
DC % &% / EER
P.23] ER 12 )12

P24 GER B2 J]#2 /ERM JJ12

P25 ER 3k / 1218 / IR
P26 HIBAIRTF / SHIJE /

T B RS
Ve -
%58 51 »m;& 3% 225
AL /C B P34 SCA RIS/ AIEEESS
$EARRE T2 /O7 JI12E3E EE&EIEELFTEF
FMA/FMB & # 7)18 P.35 C-ER/ERM/MT-ER IEER
P30 MTA/MTB Ex [ J]18 P36 EMEHIIEER /&K
P31 SLA B JJ1% P37 BT-M $§F=J)2 / $5F = ]58
P32 TER/{B4RZIFSE /TER 4IIME3 P38 GL 58 m;»/FLFﬁ / RER

P33 HiE HF ]



P41 It TESA &RERHF Value Line XF

pay ER /LA / HEE / EFEDHE/
FHik/BHE/ RER

P43 #78 / Btttz /
P44 tEtirRER / TR / 58Ik

P k]
P45 & /B
P46 SNEVRET] / RTURERT]

P BE A

P46 HBERBLH

PP LED TtErAs

P47 PF86A/PF86C/ HiAss

PP LED et LM

P48 LED #RATIEIE / BE&1=U LIFE /LED IRRE

P maiTiZH / TS

P49 MTUCHBHITIRE / BE OB FITIR

PP CNC ifRIRFIESR

P.50 P51 P.52



SK & &g 2 J]#%¥

/I’\f\ . BE RiEEE L L1 58 /kg EEZS
‘ BT30*SK06-90L  3-6 EN) 70 0.70 30000RPM

BT30*SK10-60L 3-10 . 30000RPM

L BT30*SK13-60L 3-13 . 30000RPM

BT30*SK16-60L 3-16 . 30000RPM

BT30*SK16-150L  3-16 150 130 130 30000RPM
< B RF5EE L L1 =8 /kg BT
/ . - -
\ A BC20E BT40*SK06-90L 3-6 90 70 0.70 30000RPM

BT40*SK10-60L 3-10 . 25000RPM
BT40*SK10-120L  3-10 1.50 25000RPM
BT40*SK13-60L 3-13 1.20 25000RPM
BT40*SK13-120L  3-13 . 25000RPM
BT40*SK16-60L 3-16 60 35 1.30 25000RPM
2] 8 )R A AL AR IR IR R EY
RISE 1+ A = B4R 0E BT40*SK16-120L  3-16 120 95 1.90 25000RPM
I g - 5]
R+ B = MERE BT40*SK20-60L 3-20 130 25000RPM
#E JIS SNCM220 BT40*SK20-120L  3-20 240 25000RPM
##E :HRC 56 B C~58 E C

ZHKEE >0.8mm BT40*SK25-80L  3-25 80 . 25000RPM
SK B EMAREEE,
SiEZEMI, tIH
SK $ZIEIB 4 Rt TR
16 88 1) ) MBS 60
A RIEEWIRHA T BT50*SK10-150L  3-10 420 15000RPM
TEMBERE .
SKEEESME BT50*SK16-100L  3-16 100 65 420 15000RPM

SK TJAR A9 LE B 88 44 oF 4 -
SK10:M12x1.75 &F BT50*SK16-150L  3-16 150 115 5.00 15000RPM
SK13:M16*2.0 &
SK16:M18x2.5 & * N -

SK20-M24x3 F BT50*SK20-100L  3-20 4.50 15000RPM
SK25:M28x1.5 &

BT50*SK20-150L  3-20 150 115 5.50 15000RPM

BT50*SK25-135L  3-25 135 100 5.10 15000RPM

MT4-SK25-W5/8 JJ1%




ESRBEIBEE (A & < 8)) (AA B <3p),

~ WNRIRETE AA BRFEBIAFEER ~

BELE:

HRFFEEEd

D

L

P& /kg

SKO06-

SK13-

SK20-

31/8 35 4 45 5 556

31835 4 45 5 55665775
8 85 9 9510 11 12 13

6 8 10 12 14 16 18 20

10.0

200

25.0

390

0.01

0.04

SK B 1218 SK B 7 3R 1E
i\. \ :

\ﬂ B sk ol | Q‘
FORE | 56 G FE /kg BFORIE | HE G B8 /kg
XASKO6A | 20 | M16x1P | 0.4 XASKO6B | 20 | M16x1P | 0.04
XASK20B | 50 | M40xL.5P | 0.18
SK R ORF SK 8 & iR F
FMORF | BE /kg
1GSK10A | 014

1GSK25A 0.26

1GSK06B

K35
Akt

1GSK20B | 044




SDC SEEBNBEZE TR

BELEr REFEE L L1 D ZEE/kg #FH
BT30-SDC6-60 3-6 60 40 14 050  30000RPM

BT30-SDC6-90L &&%  3-6 9 70 14 0.60 30000RPM

BT30-SDC8-90 3-8 90 70 22 060  30000RPM
BT30-SDC12-70 312 70 50 35 062  30000RPM
BT40-SDC6-90 3-6 90 65 14 120  25000RPM
F==Tal
, BT40-SDC6-120 36 120 95 14 130  25000RPM
Fig1 - -
- L -
BT40-SDC6-150 36 150 125 14 150  25000RPM
BT40-SDC8-90 3-6 90 65 22 120  25000RPM
i
s p il | s s]) 1| BT40-SDC8-120 36 120 95 22 130  25000RPM
Fig2 | —— 8} o
: BT40-SDC8-150 36 150 125 22 150  25000RPM
BT40-SDC12-70 3-6 70 45 35 120  25000RPM
BT40-SDC12-150 36 150 125 35 190  25000RPM
BT50-SDC6-110L &=  3-6 110 75 14 370  15000RPM
BT50-SDC8-110L &=z 3-8 110 75 22 400  15000RPM
B S SNCM220 BT50-SDC8-150L Emz 3-8 150 115 22 420  15000RPM
&/ :HRC 56 £ C~58 £ C
BZIKEE >0.8mm BT50-SDC12-150 3-12 150 115 35 440  15000RPM

SDC ZJERARBAINIEE
SRS, SERUHIMNT,

MR S 5] REAmSE KR L L1 D Ss/kg HFE
' BT40-UC10-90 3-10 90 65 24 100 25000RPM




A EERE < Sum
[TaE4mSE d L& L] o] G kg |BERABRE

SDC6- |3 1/835 4 45 555 6 36| 9.8| M5*0.8P | 0.01 M4

R ENEE < 5um
5 TEAmSR d A& L D G kg ERAERF
UCI0- |3 4 6 8 10 565 | 15 M6*1.0P 0.07 M5

#18 SKD11

SDC RIERIE  Hinc e

FHORF
10

&) FEARTR
SDC6-C12-120

ek

SDC6 M4




ER BiF % J) 1%

5] REAmSE RiFELEd L D Weight(kg)
BT30-ER16-60L 1~10 60 28 0.60
BT30-ER20-60L 1~13 60 34 0.60
BT30-ER25-60L  2~16 60 42 0.70
BT30-ER32-70L  3~20 70 50 0.80
R4S REFHE L D  Weight(kg)
BT40-ER11-70L 1~7 70 19 1.20
BT40-ER16-70L 1~10 70 28 120
BT40-ER16-125L  1~10 125 28 150
BT40-ER16-200L  1~10 200 28 190
[T I T T DX BT40-ER20-100L  1~13 100 34 1.50
- ‘ - BT40-ER20-150L  1~13 150 34 1.80
L | BT40-ER25-70L  2~16 70 42 1.50
BT40-ER25-150L  2~16 150 42 2.10
BT40-ER32-100L  3~20 100 50 1.80
BT40-ER40-80L  3~26 80 63 1.70
BT40-ER40-120L  3~26 120 63 2.30
&1 FBARTR FEFEEd L D  Weight(kg)
BT50-ER16-100L  1~10 100 28 4.10
BT50-ER16-200L  1~10 200 28 4.60
BT50-ER20-150L  1~13 150 34 4.50
JIRIREREE 1< 0.015
OB EASINER BT50-ER25-100L  2~16 100 42 4.20
#E JS SNCM220
1EE ‘HRC 56 E C~58 EE C BT50-ER25-200L  2~16 200 42 5.30
BKERE >0.8mm
ER 250 CNCIEZHIMT, BT50-ER32-150L  3~20 150 50 5.20

BT50-ER40-100L  3~26 100 63 4.70

BT50-ER40-200L  3~26 200 63 7.10




GER @B SiIEEJIF

HE 0 REFEEd L BV  EE2 (ko)
BT30-GER20-100L  1~13 100  30000RPM 0.7

BT30-GER32-100L  2~20 100  30000RPM  0.85

JIRIREEIBE 1 <0.005 TERT REBHEd L §TE 2= (k)
BT40-GER20-100L 1~13 100 25000RPM 1.

5
#E S SNCM220

18/ HRC 56 & C~58 & C

SSRTEE >0.8mm BT40-GER32-100L  2~20 100 25000RPM 18

GER ZSBRARBE=ERE
SEBETHIINL, aTER 1 FBARSR REFEHEd L #TE  EE (ko)
NBTIRYRELE . BT50-GER20-100L 1~13 100  15000RPM 4.0

i’ BT50-GER32-100L  2~20 100 15000RPM 4.5

GER #2118 7
b}

= 5 = WhEIRFE [FE /kg| AR
ST M | &
XAGER20 35 1GSK13B | 0.25 35

XAGER32 50 1GSK20B | 044 50

ERM B =R J]#%

&) REARTR RFFEEd L D 25 (kg)
BT30-ER11M-100L  3~7 100 16 0.60

BT30-ER20 M-100L  3~13 100 28 0.80
BT40-ER11 M-70L 3~7 70 16 115
BT40-ER16 M-100L  3~10 100 22 125

[ [ I [ 11 D BT40-ER16 M-125L  3~10 125 28 1.50




A RERBEIBE <0.015mm
AA RERBEENEE <0.005mm

EESER

HIFEEE d D

Weight(kg)

ER11-

ER32-

ER50-

1152 253354455556 657

w

54455556 65
.5 10 105 11 115 12

oW
o

234567 891011 12 13 14 15
16 17 18 19 20

12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

0.01

0.04

EREIE D L G E8 (kq)
ERII-AZ 190 130 MI4x0.75P 001
ER20-AZ 340 190 M25x15P 007

=

ER #2118 D L G

£ (kg)

ER11-M E 16.0

ER20-M 2 280

190 M24x1.0P

120 M13x0.75P 0.01

0.03

ER #2158 D L G £ (kq)
ER25CE 430 220 M32x15P 013
ER40CE 630 290 M50xL5P 031

ERIRFE C L 58 (kg)
ER11-A%! 170 1400 008
ER20-A%! 300 1620 017
ic
M EY — L —
ER 3R F C L E5 (kg)
ER1I1-M & 160 120 003

ER20-M & 280 19.0

0.07

ERRF C L

£ kg)

ER25C &! 430 2350

ERAOC & 63.0

260.0

0.22

0.36




ER 4215

i um &

[ o T—

ERREE D L G & (k)

ER25UM & 420 200 M32x15P 011 ER #RF C L B (kg)
ER25UM %! 65.0 2060 0.22

ER4AOUM & 630 290 M50x15P 03
ERAOUM %~ 900 2890 036

ER R UM &, & C B 5 I EHT

BT HIBRIRF TSR T TEEE

SRR ME R + B8 - FR1-HSK4OE
BT30-45° A
Q. :JM FR1-HSK63A
& .

MAZAK-40 %—
~ SRR
BT50-45° § FR1-BT30
ay |
g FR1-BT50 %‘%ﬁ—

HSK IR 86 T]

HSK63
1SO20

NBT30

5 T JEE

&) REARTR Ed
N2YBT30 4.0KG

N2YBT50 9.0KG

MEEH + 88

BT30 & i&HTIE




DCM E1JHIT]#

BE . AfLELSE 0.005/mm

KFTIER 100mm &, RiE
0.01mm

%§%E’J|§j§nln
EEEE% CERERERNBBIRE,

<

BYIE, BEHABHRKABE.

=@ DCM Wi IR — Rk F

L

NXiER CEERX

NX#@ N8 T)R”

I BBIRT d D L Weight(kg)
BT30-DCM20-85L 20 1.30
BT30-DCM32-90L 32 90 2.00

BB d D L Weight(kg)

BT40-DCM20-85L 20 55 85 1.90

IR d D L Weight(kg)
NT30-DCM20-85L 20 55 85 130

NT40-DCM20-105L 20 55 105 1.90

NT40-DCM32-105L 32 68 105 246

NT50-DCM42-105L 42 88 105 540

DCM &%

FIEARSE  drsmm D H1  Weight(kg)
DCM20 4~16 20 52.7 0.10

I1I



Il/ ]/’| %l

L IHACH

APU 555288 J] 12

APU TR B RRAE R — 8, O B RIHEA
NBEREHIIEENRZR

8% APU TR —RF

I B MRS sgmE D B2 (ko)
BT30-APUO08-80L 1~8 363 10

BT40-APU08-85L 1~8 363 15
BT40-APU016-130L 3 ~16 580 2.6
BT50*APU013-130L 1~13 515 4.8

BT50*APU016-130L 3 ~16 580

51

] TEAmaR xsEE D
C20-APU13 1~13 515

C25-APU13  1~13 515
C32-APU13 1~13 515
MT2-APU13 1~13 515

MT4-APU13 1~13 515

OZ &1]]1 7)1 (EOCQ) ozzomnsammmsnm, snrsnna

Order no d D Weight(kg)
BT40-O0Z25-80L  3~25 60 17

BT40-0Z32-80L  6~32 72 21

BT50-0732-100L  6~32 72 54

Order no d D L Weight(kg)
0z25 1/83~20 355 52 017

Orderno D L G Weight(kg)
XA-OZ25 60 30 M48x2.0p 0.30

Order no C Weight(kg)
1G-0725 60 0.30




FMA EmE /1%

fic & E it 8

R

FIG.2 Lt [u

[ Orderno FIG D D1 D2 L L1 G W Wieght (kg) |
BT30-FMA25.4-45L 1 9.5 0.9

BT30-FMA31.75-45L 1 . M12 12.7
BT40-FMA25.4-60L 1 : M12 9.5
BT40-FMA25.4-105L 1 : M12 9.5
BT40-FMA31.75-60L 1 M12 12.7
BT40-FMA31.75-105L 1 M12 12.7
BT50-FMA25.4-45L 1 : M12 9.5
BT50-FMA25.4-105L 1 : M12 9.5
BT50-FMA25.4-200L 1 : M12 9.5
BT50-FMA25.4-300L 1 : M12 9.5
BT50-FMA31.75-75L 1 M12 12.7

BT50-FMA38.1-75L 1 . M16 159

BT50-FMA50.8-75L 1 . M16

Fl\/llB Szlzﬁﬁﬁﬂl*:%

[ Orderno FIG D G W Wieght(kg) |
BT30-FMB22-45L 1 22 56 - 45 18 M10 10 0.8

BT40-FMB22-45L 1 2 48 18 10
BT40-FMB22-90L 1 2 48 18 10
BT40-FMB22-150L 1 22 48 18 10
BT40-FMB22-250L 1 22 48 - 18 10
BT40-FMB27-60L 1 27 60 32 60 20 M12 12
BT40-FMB32-60L 1 32 63 41 60 21 M16 14
BT50-FMB22-45L 1 2 48 - 45 18 M10 10

1 40 85 47 105 23 M16 16 69

BT50-FMB32-105L

—XV



MTA =38 E J11%F

Order no D L Weight(kg) #2858 #RJ] 785 T)
BT30-MTA1-45L 25 45 0.5 2~14 5~14 10~14

BT30-MTA2-60L 32 60 0.6 14~23 145~23 16~22

50.0

BT50-MTA5-105L 65 105 41

MTB = 8 E J11F

Order no D L Weight(kg) i} /] I7#t87)
BT40-MTB1-45L 25 45 11 2~14 5~14 10~14

BT40-MTB3-75L 4 23~32 24~32 24~32

0 75 12
BT50-MTB1-45L 25 45 3.8 2~14 5~14 10~14

BT50-MTB3-60L 40 60 3.6 23~32 24~32 24~32

BT50-MTB5-120L 65 120 41 50~75 50.0 40~75




SLA RIE =V J]1%

Order no d D L L1 L2 H G Weight(kg)
BT30-SLA6-60L 6 25 60 12 10 32 M6 0.60

BT30-SLA10-60L 10 35 60 15 14 10 M10 0.70

BT30-SLA16-60L 16 45 75 22 18 50 M10 0.80

BT30-SLA25-75L 25 55 75 25 22 65 M12 110

Order no d D L L1 L2 H G Weight(kg)

H— - BT40-SLA6-75L 25 75 12 10 32 M6 1.20

BT40-SLAl6-75L 16 42 75 20 18 50 MI10 1.50
RIEXIRERRRFERS ], I
e — By T oeis 8 T E e BT40-SLA20-75L 20 50 75 20 18 60 MIl2 1.60
#E 2 BRAB ERERE RS

BT40-SLA25-75L 25 5 75 22 18 65 MI2 1.60

BT40-SLA32-90L 32 60 90 30 22 70 Mil6 2.00

80

BT40-SLA42-105L 42 105 35 25 80 M20 310

Order no d D L 1 12 H G Weight(kg)
BT50-SLA8-105L 8 28 105 14 12 36 M8 410

BT50-SLA32-105L 32 60 105 30 22 65 M6 4.70
BT50-SLA32-200L 32 60 200 30 22 70 MI16 6.60
BT50-SLA42-120L 42 80 120 35 25 80 M20 6.30




TER {8 4@ LK 23

Order no D L WFHE F= (kg)

BT30-TER16 28 77 M3~M10 0.70

BT40-TER20 34 86 M3~M12 1.30
BT40-TER32 50 94 M4~M22 1.70
_L P BT50-TER16 28 80 M3~M10 3.90
< L - BT50-TER25 42 97 M4~M16 4.20
TER 4R T F A BS /B R GER 3 ER RIciE A |
ERRBIEIEE 7 BEEE L PE M AR R IR IEIEE BTS0-TER40 63 117 M6~M30 490

TER {84 F =8 H 1l

Order no D L WITEHE E= (k)
C20-TER16 28 75 M3~M10 0.40

C20-TER25 42 80 M3~Ml16  0.80

C25-TER20 34 80 M3~M12 0.60

C25-TER32 28 75 M3~M10

C32-TER25 42 80 M4~M16 1.00

KRB E ER{EE IS0 i BRIS
SRS #HMBARE d
TER16 M2~M12 T -
TER20 M2~M14 315 25

TER25 M3~M20
TER32 M3~M24 NVERE IR
9 71

1411




I B8R

ENRS D |dl|d2|d3| L | Ll |L2|SW P 2
BT30-45° 165 7 | 11 [125| 43 | 23 | 18 |13 [M12*1.75| 0.03

814060 | 23 [ 10] 15 [17] 60 | 35 | 28 |19 |M1620 | 007 |

BT50-90° 38 |17 | 23| 25|85 | 45 | 35 |30 |M24*3.0 | 0.27

ERRY D [dl|d2|d3| L |LL |L2 SW P £
BT30-45° (2*3) M12*1.75

I | 81404524 | 23 ] 10] 15 [17] 60 | 35 | 28 |19 |M1620 | 007 |
18140-90°4) | 23 [ 10] 15 [17] 60| 35 | 28 |19 |M1620 | 007 |
18140-60°(5) | 23 ] 10] 15 [17] 60 | 35 | 28 |19 |M1620 | 0.06 |

a2

wwey | o aifala|c]ulowl ¢ |sa
i [mmes Lo lalelslilulolw ¢ s
i

T I e . [ {
[ v}

e | jlis

MAZAK-BT50 37 | 29 [208] 25 |652|252|17.6| 30 |M24*3.0 | 0.19
ERRT D [dl|[d2|d3| L |[LL |L2 [SW P 2

MAZAK-BT MAZAK-CAT

15
: 7
|

¥

;z_i_ )I_Iﬂﬂ Iﬂ DIN30-A 17 |13 | 9 | 13 |44 | 24 | 19 | 14 |M12*1.75| 0.04

=

e

i 7

e sraos5s | 25 [10] 15 |17 Lo | 55 | 8 Lio o0 | oo

T g G| 25 [10] 15 | Js72ls02malio 5w oo
e

"JIS6339 40P JIS6339 40P 23 |19 (14 | 17|54 | 29 | 23 |19 [M16*2.0 | 0.07

XIX



g I45 &R R RIEMESE /)R

Bl HE e 5] PEARSR
BT40-SCA22-75L BT40-SCA25.4-100L BT50-SCA25.4-75L

BT40-SCA27-75L BT40-SCA25.4-150L BT50-SCA25.4-135L

BT40-SCA32-90L BT40-SCA31.75-75L BT50-SCA31.75-75L
BT40-SCA25.4-45L BT40-SCA31.75-135L BT50-SCA31.75-135L

I ZVEE R A2

eI A MR B4 IfEAmIE IS MR B4
C10-SL04-100L 4 10  M4*0.7 C20-SL0O8-150L 8 20  M5*0.8

C12-SL06-100L 6 12  M4*0.7 C20-SL12-150L 12 20 M5*0.8
C16-SL06-150L 6 16  M4*0.7
C16-SL06-200L 6 16  M4*0.7

C20-SL08-200L 8 20  M5*0.8

C20-SL12-200L 12 20  M5*0.8

B8 R B Bl J] e NCERERG (TJE) BHK ER 72ROt

TERT TEE BEE  WE'E
TB16-ER20A 16*16*120

sIEARSE  (R~) D20-( #L4& 6~16)

D25-( fL MT1/2/3)
TT2Y20-( 4L 20/25/32/40

D40-( fL MT1/2/3/4)

TB20-ER25UM  20*20*120

D32-( #L4E 6~25)

TT2Y32-(fL 32/40)

ERETHIERR

TmE® D C L &8
ﬂ C D JT6-ER16A 28 25 68 0.2
1 [JT6-ER20A 34 34 68 03]




ER {ER1F

A1 IBARSE D
C10-ERA11-100L 19

R TBARSR D
C12-ERA16-100L 28

&) BB RS D
CO8-ERA8-100L 14

&) BBARSE D
C16-ERA20-100L 34

C10-ERA8-150L 14 | |C12-ERA11-100L 19 | |C16-ERA16-100L 28 | |C20-ERA20-100L 34

ERA &

C12-ERA8-150L 14

C16-ERA11-100L 19 | [C20-ERA16-100L 28

C25-ERA16-100L 28

C25-ERA20-100L 34

—ﬂd. BIE SLER
IERR

5 BB ARSE D
CO8-ERM8-100L 12

C10-ERM8-150L 12

C12-ERM8-150L 12

5] RBARSE D
C16-ERM20-100L 28

C20-ERM20-100L 28
C25-ERM20-100L 28

&) REAmO D)
C10-ERM11-100L 16

C12-ERM11-100L 16
C16-ERM11-100L 16

5] BB ARSRE D
C12-ERM16-100L 22

C16-ERM16-100L 22
C20-ERM16-100L 22

ERM #!

kﬂ

S EEN P

5] FE AR D
C16-ER25UM-100L 42

C20-ER25UM-100L 42 C25-ER25UM-200L 42

C20-ER25UM-200L 42 C25-ER25UM-300L 42
C20-ER25UM-300L 42 C32-ER25UM-150L 42

5] FE AR D
C25-ER25UM-100L 42

5] FEAmSR D
C32-ER32UM-100L 50

C32-ER32UM-200L 50
C32-ER32UM-300L 50

] B ARSR D
C40-ER32UM-100L 63

C40-ER32UM-200L 63

F—— C32-ER25UM-250L 42

C40-ER32UM-300L 63

MTB-ER
{3k

MTA-ER
fRIEE

&) FEAmsR
MTA3-ER32

5] e AR
MTA1-ER11

Bk E
MTB1-ER11-M6

5] AR
MTB3-ER32-M12

MTB1-ER20-M6
MTB2-ER16-M10

MTB2-ER25-M10
MTB3-ER16-M12

MTB3-ER25-M12

MTA4-ER16
MTA4-ER25

MTA4-ER40




55 il 18 111 i = 15

5] RE AR e EEE

DC4-08-C08-100L SDC4-
2 25
DC4-10-C10-150L 3 35
4
DC4-10-C16-200L-DT100
SRR d
DC6-12-C12-100L SDC6-

DC6-12.8-C16-150L-DT60

DC6-12.8-C20-250L-DT110 | 6 1/8

ST d
BN - DC8-20-C20-150L SDCs-

1. SIS BB E R
| MIEERE BREME

?EzﬁiiiFEﬂMIE%F lLil d
SERMIRE, = UC10-20-C20-150L
BREE . B8R, BEEENT 2T
3 BEDERE, EEDESS

$TER (e 2

D(8-20-C20-250L

£ £l 128 11

PkENTEE <0.005mm STHE E 5 s SE AT
R d L D 52 /kg | ANERF
SDC4 2 25335 4 31 7 0.01 M3

 SDC6L_3 1/8 354455556 |60 | 98] 001 | M4 |
 SDC6L_3 1/8 354455556 [ 65 [ 15 | 001 | M4 |




WAL

&) REARTE T D EE k)
BT40-M06-60L M6xP1.0 150 10

| ]l”f BT40-M16-127L

M16xP20 280 18

£ £ 55 o =\ J) B8

e

2WJ 2WB 2W ImER BRE B BE  BA
AY]ET]gE 2 JIEKTITE EIEYLE 2WR100R 10*0.5R 10 9.7 MO5
SR BE R 0 BE B
2WJ1004 10 10 9.7 MO5

2WR121R 12*1R 12 117 MO06

2WJ1604 16 16

2WR161R 16*1R 16 157 M08

2WJ2504 25 25 245 M12

2WR20IR 20"1IR 20 195  MI0
RS B IR BE B 2WR203R 2073R 20 195 M0
2WB1002 R50 10 97  MO5

2WR252R 2572R 25 245  MIL2

2WB1602 R80 16

2WB2502 R125 25 245 M12




GL 555

gee=———[
FEEE—————

1. ERASHRRICEMERRK,
MEEE, REME
2ERMIRE , BRAMIE
BE, BRER.BX, BE5H
EMIZoTH
3.RENERET, ERTIEF®

GF2W 1Z2ENEF V58

—Zz357]kR BT AT R s IR =RvEX TPl

APMT1135 LNMUO0303 R390 JDMT07020

APMT1604 JDMT1003
-

Hirz57]k
EPNW0603

_ e e

=Z257]R

ENENTS G

RDMT 4R/5R

&) FEARTR D L M d2
GL08-08-100-M04 8 100 M4*0.7 45
5] FEARTR D L M d2

GL10-10-100-M05 10 M5*0.8

100 5.5
GL10-10-150-M05 1 150 M5*0.8 55
L d2

0
&1 TEAm e D M
GL12-12-100-M06 12 M6*1.0 6.5

100

GL12-12-200-M06 12

5] FEARTR D L M d2
GL16-16-100-M08 16 100 M8*1.25 85

200 M6*1.0 6.5

GL16-16-200-M08 16

200 M8*1.25 85

5] FEARTR D L M d2
GL20-20-100-M10 20 100 M10*1.5 10.5

GL20-20-200-M10 20 200 M10*15 10.5

GL20-20-300-M10 20 300

7] FEARTR D L M d2
GL25-25-100-M12 25 100 M12*1.75 125

M10*1.5 105

GL25-25-200-M12 25 200 M12.175 125

GL25-25-300-M12 25 300 M12.175 125

5] FBARTE D L M d2
GL32-32-150-M16 32 150 M16*20 17

GL32-32-250-M16 32 250 M16*2.0 17

GL32-32-350-M16 32 350 M16*2.0 17
ER%I R EmBERTR
BNM 5R/6R/10R P3200




=257k
APMT1135
APMT1604

BAP

Hirz57]k
RDMT 3.5R/ 4R
/5R/6R

10!

TRS

BR%IT R
WDMWO06

SKS

GFDY &2 1RiE
WC k&) A

Hirz57] R
JDMT07020
JDMT1003

g ~/<V
. t

t
AHU10

—ZZ57]
FA RPMW 4R/
5R/6R

EMR

HuR&ERITI A
JOMT/IDMW

AJX

IEFEIY

RZZAT] R
LNMUO0303

b

£ "
EXN3

W) R
R200 5R /6R

R200

CCMT / CPMT

T

N GFDY 12 iRig

WS T A
R390

T2139 R517] R
P3204R/5R/6R

ET2139

RIMBREEHAZEN IR,

Hirz57] R
EPNWO0603

fio /S

BERRREFSNELR/ILER

BE, RE

Hirz517] R/
SDMT1205

ASR ASR
P BRI A
ER%ITA
BNM 5R/6R /8R SWB 15R
10R/125R /15R
T i
BNML SWB
21 xR Sl
T6 T7 15 20 &
T8 T9 25 30
T10 3.5
$§g ga:HSS  1R:ER

W BhEL (RN )
WNMG080404/08

WCMX030208
WCMT050308

WCKT080408

SPHEJIA
SP.. 050208

SP..07T308
SP..110408

SP..140512

XXV



- 12T RE R~ 50 / 63 / 80 / 100 / 125 / 160

_.r._

p 2, >
ek vT
> ) L
A5° IS T]RE KBS ) B8 90° %ﬁﬂﬁx 75° Bt 7)88
TR SEKT1204 H 37 RDMT =Z23J]R =Z%517] kR
7) R SEHT1204 =% RPMW APMT1135 APMT1135
, A APMT1604 APMT1604
D08 00 B N - |
BA f=RA A5l #WA A AHH #A =R A5l
&
; > =y g=1
(0 ’ 3 J 4
] W
U | = = o ‘:‘
- - f& i\‘ ” .
%g;ﬂ%?gggg)? Tﬁgﬁgﬁfias%%gﬂ R AJX 2E7] ]88 iﬁ'ﬁ?]ﬁﬁ
R390 L4452 )48 wooe SKS
HIREZRSTIA
TPMN220412 117308M T SOMT DN 75 WDMW
440\ Z= = =
- N GF2R 12 FE T EIF J]1F
P =isfim1se P EiEEE 30° P misEmase PP EEEIA60°

¥@5 o

@

45 60
TiAERT]
. 7]/ XOET2004
1 “\
& D
‘ 45
TCMT TR TPMN JJ R SPMW J]F / :
Y1 wd)
g s> o
u&?l_ 45 \
|

APMT J1E CCMT 71k 7R XOET2004




Ymt TESA MR+ RFiFK Value Line &R+
205

2AEE

e , ¥ | fizR+ER
W RRMESEFE ip65 TmEn  AEwE | ShE
#5EZ 0.001mm DTA150 _ 0-150mm/0-6" | 0.02mm

DTA300  0-300mm/0-12" | 0.02mm

HIEEE
0-25mm .

L 25-50mm TN o
50-75mm - o .
75-100mm R FER ip67

SmEE  EeE DY

DTB150 0-150mm/0-6" | 0.01mm/0.0005"

DTB300 0-300mm/0-12" | 0.01mm/0.0005"

P  REARTFHR

#7 0.001mm ~yg HEEE A‘ .

S . 5-30mm i ittt AR ——
— - | N °© s,

€ WUt 25-50mm ;ﬁﬂt%_EE

oo
75-100mm  § l/ EER| A= HE

DT200 | 0-200mm/0-8"

XD » REEER

PR 0.01

VII




=48
*E*:F%% - BIFBARSE | OPER | RIEE GIROD =Hit _
LT EE105 1518sksast
[

EE106 1EIR#RES

BT O HRIBEE :0.002 BIREDRIBE 001

HEABNER/THR

] ]
4 N RS | B EE | AESE /HRE/AE | HES
1‘%}5 W& :T:t E ﬁ ﬁE 1711 57*25mm | 0-127mm/0.01 /+0.01 |<15n

RIBGT| HRER | AIS5HE =]
17103 | 40mm_| 0-3mm TE Fz13 | 57*25mm | 0-12.7mm /0001 / +0.005

17110 |55mm | 0-10mm | &/ BE

» LEE & . KRB
2 I = FIEREER, INERAEIERTHE
P & . 4+
SwEE | Pd/mm | e | BE| 2R *;:i;l;ﬁ;f{gj/“z“ﬁ
1HWI100 | 100*150*50 | 250 |140 |2.5kg it L l.2710zmm ()

1HW200 | 200*300*50 | 300 |140 |3.5kg

W 25 5E

RYRZH/SEHL




HE s V-3

#HFER/NIRT 0.1mm ~ &RARS 50mm, &
50L, #R#8t75 0.01 % 1 BEifF ,1 E =101 %

ct-cnc.com

2

STEERISE | Fh T BE RO ~F 12447 RIRBELSE | W) | MMEERN (X\WxH) | VBRIO /1R
HVY-30 |30/KG | 30*40*18/mm | M5*0.8 HVVY-50 | 147N | 70*50*40/mm 30/17mm

HVY-80 |80/KG | 50*60*34/mm | M8*1.25 HVVY-125| 226N | 150*50*100/mm 42/25mm

XIX



- FREATV K iz R a8

FERRE (<60°)

F 7 WREE | MmREA B = | = = 3=
[ g [vnn wrgvna] gray [WEaR] S0 ] s [« | %05 28
PML-100 100 5~25 500 350

PML-400 20~40 1200
PML-1000 1000 40~80 1300 1000 3000
PML-2000 2000 50~100 1800 2000 6000

PML-4000 4000 70~140 2500 4000 9500
PML-10000 100~280

812 | 234 | 290

2HD-35A 2HD-35B 2HD-36V 2HD-37V




- RG]

RIBBRRITEA

BASEAL
EMIWARERST
FFFRAHAR MT HZ2E C

@rLRet

P 1
57L8! (EEA) #fLE (EEW)
R~T#18 HEnHE | sty | RatH |ImIE R HETEE | RERY | RETH | SIMTE
8-88 01 +02 5 | 3 ) 35~3.8 001 +0.1 | 1.2*70 3 40

149~218 | -001 +03 [ 5020 | 4 | 60
254~318 | -001 +03 [ 50720 | 6 | 75

119~148 | 01+025 | 415 | 4 | 60|
1219~253 | 01+03 | 520 | 6 | 60 |
319-3908 [ 01+03 | 520 | 8 | 75 |

479~548 | 01+04 | 7220 | 8 | 150 |

399-478 | -001 +04 7020 | 8 | 75
549~698 | -001 +05] 10130 | 8 | 150

199.9~220.8 | -0.01 +0.7 | 15*38 18 180

EEMI2#

THER 4~59 6~89 9~119 12~149 | 15~399 40~62 63
AIIRE | 0.005~0.01 | 0.01~0.02 | 0.01~0.02 |0.015~0.02 | 0.02~0.03 | 0.025~0.04 | 0.02~0.06

= 45/60 45/60

ITHEXK | 60~145 15~24 25~44 45~74 75=99 100~139 140~200
B/ 1000~700 | 800~500 | 600~500 | 500~300 | 200~80 150~50 100~40

TR - BERBRNEMEBRETIER - SR EREEH (fﬁﬂﬁ‘*’)ﬂ’f?&‘ﬁ%ﬂ%ﬁiﬁ - It ERA
WOHMSOHRES - EofI& 3.7 ; ol IRAEAS M BB a0 ) - WA BURER -

—(XXI



E ;ﬁﬁlﬁ 7] ERCIZR]HIm , AEER R

» BREOIEE 180° RAEEIURERT]

TI 2020MM =B A EA

FRSRANTEKE - HAE - ShES 1R 1.5R
2R 25R
3R

ANTAY mI#&

LB BLA 1T 1R

JT-230HT

BEJ2UERN  BEERL40KHZ AR 240%140*100mm
IREEZIE 2 fE HBEINE 120W HMUR ST 265*165*235mm
IR 1-20 7788 TIFRRE 0-80° C

HBAANAIE

BEERETE | JT-610HT

S WABRTIRE | m210LM%%  BEEEAKHZ  MART 300240*150mm
RIRENE 6 & HBETNZ 360W HSNEIRSF 330*270*310mm
o AR 1-20 78 oJFRE 0-80° C

BUHE 2 JRINEMR | 12
SXRERERE

JT-1020HT

B[E22LMER  BEIEE40KHZ  EART 500*300%150mm
REREIE 10 @ HBEINR600W SRS 550%335*315mm
SIS 1-20 S8 SIFIRE 0-80° C



- LED TIEMAREIE

PF86A 2,

RET

PF-86AX
8 ~ - ®E:123cm
Y | TS |
o PF86C
‘ " SHET
9 k
Y '\( >
\g™
N

&’ :110~220V
e B FBE/mm [FBE/mm | BEEE /mm
PF-86A 10x 15x 20x 450 450 120

PF-86C 10x 15x 20x 240

R~ A47*47*51mm
Sl Wit 3 W AGT

I1I



- LED #ARA LEIE JR Bk ip67

LEDRT-08w 320mm 50 30 25x345
LEDRT-10w 360mm 50 30 25x385
LEDRT-15w 490mm 50 30 25x515
LEDRT-20w 620mm 50 30 25x645

EDRT-30w 920mm 50 30  25x945 _
== [BR ~ HHAERER
[EDRT-50w 1220mm 50 30 25x1245 1ow B 110v~220v HFHEE

LED F‘ﬁ _tI«ElE. L7 %ZK ﬁ

BE 110v~220v HFIEE

SR Emm & &
RTM-07w 280 45 4
RTM-12w 280 45 4
RTX-07w 720 45 45
RTX-12w 720 45 45

(9]

BRI, B2k p67

50w 100w 150w 200w 300w 400w EE# 110v~220v L HEE

IP66-200W




B TR

EEHTNE 20W / 30W /50W
SMNERR ST :457*330%155mm
BEZ)E5RE :110*110mm( TIET# )
EHIRR Bt MESY
ZTYNREERL B (Wavelength) : 1064um
EHE® 10 B/
SHIEE 11 ~ 200 khz
EHEREE :< 0003 mm
S REZIERE : 12000 mm/sec
¥ B/ NBEZISZF :0.15 mm
1= = B/ Z4R 5 :0.015 mm
FBRUAR  ERITER EBEEN
",I RAAR  RBRS
\ FHIEEEE : FPEFE 400 mm
\ & 18 Autocad/Coreldraw/
W | Photoshop/Al &8 Be X &=

i B £ 43515 ‘Windows 7 /8 /10
i @5 USB {85 BB MAEIRE
TRFTINAE | RAENEEIR
FINE <=800W
& B :AC 110V /50HZ
7F B 70Kg
B + ERRER

wwssT

g TERE | %ihe BERIE |£ZKG EERHE
SHEEHREH UAR-313 90°~145° 350%200%220 ER20 /% 118, SDC &4 1, F 1 &

5 JJRE# UAV-313 370*250*260 | 15 [ER20 %k 11 @ SDC W& 1, FTH

SEEAAT Y UAG-313 90~145° & 0~5° | 340*190*230 ER20 fE5i—% SDC W& CBNC BEE—, IR

XXV




R~1:EEEHL

AlgE |LR*WEHEHS*h
VVD25 | 75*25*36*25

B kg
04

" [ VD46 [102*46*39*30] 14

ANO18 #f 0.18mm
AN020 4% 0.20mm

TFEE& TLEE TMAE® TH#HES TB NS
B\AaE Ban o$aE 87" BeH

=]
=18

HE




2ERA £ FRITJEZR
BT30/BT40

o gy CERB@ED L,

enm 187 R :218+218*30mm amm - 94k Rt :22020070mm
8mm 16 9, 8mm 134,
10mm 13 %L 10mm 12 7,
15mm 10 12mm 10‘%
18mm 7 4L 16mm 8
24mm 5 4L 20mm 7 4L
32mm 57 25mm 6 L
80 7L 32mm 37,

#8414

R~ :395*258*68mm

16mm=96 7L
20mm=84 7.,
25mm=60 7L,

kAR IR0E | =R

E£55 T 1212

e BU AR

VII




NOGA B RZ:5 R ER RigEsE 22 A1

#mar E12

2 :7572P
£ :7570P

TSP M10X1.5 GT7 SS { TSP M10X1.5 GT7 i
l T SPIRAL TAP LIST6904 ms M.Aogﬁti!q 5 T SPIRAL TAP LISTE904 mre. '\lﬁﬂ’il )




